

社区直通车走进莱芜天山仙人谷

# 登高望远，领略“世外桃源”

本报5月3日热线消息

(记者 庞尊利 李晖)五一旅游黄金周，本报社区直通车和临沂凤凰户外旅游俱乐部一起赶往莱芜天山仙人谷，泰山奶奶行宫，海盗船，耍猴杂技表演、滑草、真人CS等等，让50多名市民和孩子玩到直呼“不虚此行”。

2日早上8点，大家集合完毕后准备出发，可此时下个不停的雨让一行人出行的心情受到了影响。很多市民担心莱芜的天气不好，到了也不能玩得尽兴。临沂凤凰户外俱乐部的导游于洋联系到了莱芜景区的工作人员，他们说莱芜阴天但没有下雨，这让原本担心的市民放心了。

经过两个多小时的车程，终于来到了天山仙人谷景区。刚进入景区，一段山路让很多市民心惊肉跳。狭窄的上山路仅允许一辆大巴车通过，在拐弯处，大巴车要停下来调整多次才能继续前行。看着路边就是陡峭的悬崖，很多游客紧张到不敢说话。

在游览泰山奶奶行宫后，吃过午饭，市民赶往下一个旅游景点，耍猴杂技表演、海盗船、鬼屋、骑马场、滑草、真人CS等等，让他们玩得不亦乐乎。不知不觉间，已经到了返程的时间，但是一些市民迟迟不愿意离开。



全体游客合影。

鲁南商报  
社区直通车  
SHEQUZHITONGCHE

现场花絮



▲小朋友坐在爸爸肩膀上看耍猴表演。

## 耍猴杂技表演 让孩子们乐翻天

在天山仙人谷旅游区杂技表演场，猴子一家三口精彩幽默的表演，让孩子们笑得前仰后翻。

11岁的佳乐小朋友不停地给猴子一家鼓掌叫好。他还是第一次看耍猴杂技表演，“它们真的是太聪明了，会敬礼、戴帽子、投篮，更精彩的是它们还会骑自行车。”

一个小朋友因为看得太入神忘记了手里的雪糕，结果雪糕化了一地的水。

看到训猴师手中又粗又长的绳子，一个5岁的小孩突然跑向妈妈说，“小猴子被拴着脖子，会不会很疼啊？”

为了给猴子一家加油、鼓劲，孩子们和游客们的掌声越

来越激烈，呐喊助威声一浪高过一浪，训猴师也越来越起劲儿了，让“猴爸爸”表演接刀，训练有素的“猴爸爸”轻松接住了训猴师投出的4把刀，这让全场的观众都为它捏了一把汗。没想到，“猴爸爸”调皮地把刀又全扔给了训猴师，吓了训猴师一跳，逗乐了游客。



▲真人CS受到了小朋友的欢迎。

## 骑马、勇闯鬼屋 小淑女是个“女汉子”

在回临沂的路上，7岁的郑怡琳还对各个景点念念不忘。“我们先去了五福山上的泰山奶奶行宫，又去看了耍猴杂技表演，还坐了海盗船、骑马……”郑怡琳边数旁边的小朋友边帮她补充，“还有鬼屋、摩托车杂技表演、真人CS等等。”

郑怡琳扎着马尾，留着齐刘海，穿着格格的小裙子，看上去是个小淑女，但是一坐到马背上，她的“女汉子”气质就一览无余了。很多男孩子骑在马背上都很紧张，但是她坐在马背上的姿势让很多游客羡慕，称这个女孩子太帅气啦。

闻鬼屋时有个男孩子吓得

跑出来了，但是她还是在鬼屋里晃荡了一圈，一点也不害怕的样子。“不就是几个僵尸吗，有什么可怕的呀，都是假的，我见过比这个更恐怖的。”郑怡琳不屑一顾地说。

她偷偷地告诉记者，虽然她穿得很淑女，但实际上她就是个“女汉子”。



▲海盗船刺激又好玩。

## “孩子玩得开心，再累也值了”

“每到法定假日，外出旅游的人特别多，但是为了孩子能出来玩一玩，辛苦些也没关系。”市民彭静当天早晨5点就起床准备出行所需的随身物品。

“妈妈这是什么？那是什么？”到了景区，孩子满眼看到的都是新奇，不停地问彭静。呼吸

着山里新鲜的空气，走在用磨盘堆砌起来的台阶上，让久在城市生活的彭静也感到分外清爽。

上午参观了泰山奶奶行宫，午饭之后旅游大餐才正式拉开帷幕。带着孩子坐了海盗船，彭静说，她小时候还真没有坐过海盗船，不只是孩子玩得开

心，她也一样觉得很刺激。接下来的鬼屋、骑马、滑草、真人CS都让彭静和孩子玩得不亦乐乎。

“导游说到了回去的时间了，孩子还沉浸在其中，不想回去。”彭静说，玩了一天她都累得不行了，但是看到孩子玩得很开心，她觉得累也值了。